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In fall 2024, Energize Thurston implemented a home energy & electrification survey to 
seek input from Thurston County homeowners on knowledge and receptivity to home 
energy improvements and associated incentive programs, with a particular focus on 
energy efficiency and electrification.

This document summarizes the survey mechanism and results.
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166 respondents utilized a Google Form survey mechanism. The following slides capture the survey mechanism
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For More Information
 

Contact us:

www.thurstonclimatecollaborative.org 

TCMC@co.thurston.wa.us 

http://www.thurstonclimatecollaborative.org/
mailto:TCMC@co.thurston.wa.us
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